
DUHA KLUB DLAŽKA – ŠKOLICÍ 
CENTRUM DUHY PŘEROV 

pořádá 

nejen pro zkušené oddílové vedoucí, ale i 
pro sporťáky, praktikanty či hlavase 

hravou i vzdělávací, poučnou i 
dobrodružnou víkendovou akc   

Hra Her             

28. – 30. 3. 2025 

Tábor Dlažky v Rajnochovicích 

Po deseti letech vstává z mrtvých legendární Hra Her! Znovu můžete zažít neopakovatelné zážitky, při hrách, které dosud nikdo 
nehrál. Zúčastněte se výjimečné akce, kde jsou všichni účastníky a zároveň organizátory, kde si všichni hrají, i když hry sami pořádají...  

Hráči: Tří až čtyřčlenné týmy od 15 let, jsou vítáni především absolventi kurzů školení vedoucích (pedagogové volného času), vyškolení 
vedoucí a další pracovníci nejen na táborech Dlažky se zkušenostmi s organizací her. 
 
Program: Hru her si tvoří sami účastníci/e, přičemž každý tým si předem musí připravit alespoň jednu hru cca na hodinu na sobotní den. 
Uvítáme, pokud si kreativní týmy připraví i noční hru na páteční večer, ale není to povinné. V sobotu večer bude probíhat volná 
diskuze, reflektující proběhlé hry. A v neděli se těšte na volnou kreaci her pod taktovkou organizátorů! 
Co se týče organizace programu, platí, že vždy jeden tým vede aktivitu (pořadatelé mohou vypomoci jen při přípravě) a všichni ostatní se 
účastní, poté jdou další až do vyčerpání všech programů. Jedná se o hry různorodé, určené pro max. 24 hráčů (není nutné vymýšlet hry 
pro družstva), primárně pro mládež a dospělé, potenciálně pro děti.  
Je nutné s námi předem konzultovat téma a pravidla her, hry tedy musí být domyšlené a připravené před akcí. Hry by také měly být v 
prvé řadě inovativní – nebráníme se úpravě „staršího kousku“, nicméně uvítali bychom především „nové inspirace“. Po každé hře 
následuje její zpětná vazba i reflexe, během níž si další tým v pořadí připravuje další hru. Po každé fázi pak proběhne zhodnocení 
jednotlivých her. 

Hodnocení a reflexe: Hlavním smyslem Hry Her je vytvořit prostor pro vzájemné sdílení cenných rad, tipů a zážitků, které si navzájem 
vytváříme. I ti nejzkušenější hráči a organizátoři her zažijí něco nového, originálního a inspirativního. Mimo jiné budete pod 
drobnohledem ostatních týmů, které vás budou kriticky hodnotit. Po každé hře bude probíhat metodická zpětná vazba i strukturovaní 
reflexe, během které budete mít jedinečnou šanci sdělit své zážitky ostatním účastníkům a zároveň organizátorům. 

PŘIHLÁŠKA: Přihlaste se na akci na www.dlazka.cz . V mailu uveďte název týmu: jméno vedoucího. Poté co nejdříve pošlete anotaci 
vašich co nejoriginálnějších aktivit a potřeby na materiál na mail: jaroslavbiolek@gmail.com, nejpozději do 20. 3. V anotaci by měl být 
uveden název, stručně motivace a popis hry. 

Upozornění: Hra her se hraje pouze ve střízlivém stavu. 

CENA: 3.000 ,- / tým. Maximální počet týmů 6! Pokud byste měli problém najít kolegy/ně, napište nám na mail nebo událost FB, 
zprostředkujeme vám kontakty na další hráče/ky. V případě účasti na celé akci a dodržení pokynů vedoucích akce budou vráceny slevy. 
Sleva časová (při zaplacení do 1.3. 200,-), sleva pro ČKD 90,- na osobu, sleva vzdělávací (50,- pro vyškolené účastníky vzdělávacích 
akcí Dlažky), sleva pro dodržení termínů dodání správné anotace 200,-. 

Platí tyto storno podmínky – odhlášení se aspoň týden před akcí – vracíme 50%, dva dny před akcí vracíme 30% a později nic. Při 
vyloučení z akce pro neúčast na programu či porušení pravidel, nevracíme nic. 

S SEBOU: Spacák. Průkaz o vyškolení (akce je brána jako doškolení), psací potřeby. Sportovní oblečení a obutí 2-3x. Potřeby a 
materiál na hry. 

STRAVA: Zajištěna po celou dobu akce, můžete se těšit na hravé dobroty i teplý čaj neustálý! 

UBYTOVÁNÍ: Na velkých chatách po 3-8 lidech, či na malé chatce po týmech dle pořadí zaplacení. Spacák s sebou. 

DOPRAVA: Sami. Autem, nebo doporučujeme autobusem z Přerova odjezd 17.35 na Bernardku. 
 
                                                  Těší se na vás Džery a další 


